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Након завршеног састанка Андреја Пленковића и заступника националних мањина,
актуелни министар бранитеља Томо Медвед рекао је да су националне мањине
предложиле једну особу за место потпредседника Владе за друштвене делатности и
мањине, јавља РТЛ.

  

  

“Националне мањине предложиле су једну особу за позицију потпредседника Владе за
друштвене делатности и људска права. О именима нисмо говорили, него о програму
Владе и нашим будућим односима. Настављамо разговоре, састанак је прошао у
афирмативноој атмосфери, усмерен шпрема томе да се будућа сарадња Владе и
мањина треба да усмери према добробити живота у Хрватској”, поручио је Медвед.

  

Пупувац одбио понуду
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Владимир Билек који је изабран у нови сазив Сабора као посланик за чешку и словачку
националну мањину рекао је да су усугласили заједничко деловање у програмском делу.
“Имали смо већ ситуацију да је потпредседник Владе био из редова националних
мањина, тако ће се наставити и сад. Нисмо причали о именима. Са партнерима морамо
да усагласимо имена. Ни мене лично то не занима, а ни г. Пуповац неће бити
потпредседник Владе. Питали су га, али је изразио жељу да остане да ради кроз
Сабор.”

  

Нагласио је да су приоритети остваривање оперативних програма националних мањина
те да ће се о свему договорити у идућих неколико тједана. Додао је да није било ријечи
о темама као што је поздрав “За дом спремни”.

  

Билек је појаснио је да је изјава представника мањина Вељка Кајтазија уочи састанка
погрешно протумачена и да он није, како су јавили медији, тражио три министарства
него је говорио о местима координације у Влади, јавља РТЛ.

  

Медвед: Нема још конкретних имена

  

Заменик председник ХДЗ-а Томо Медвед изјавио је у петак како је договорен смер
сарадње са представницима националних мањина које су подржале нову Владу и како
ће да им предложе једну особу за потпредседника Владе за друштвене делатности и
људска права.

  

“Одржали смо координациони састанак у Влади са националним мањинама и договорили
смер сарадње на начин да би националне мањине предложиле једну особу која би била
члан Владе у позицији потпредседника Владе за друштвене делатности и људска
права”, рекао је новинарима Медвед након састанка с представницима мањина.

  

Додао је да нису говорили о конкретним именима већ о програму рада Владе и о нашим
будућим односима. “Настављамо наше разговоре”, казао је.
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(Нова С) 
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